JlaGopaTopna podota Ne8
Ms Excel: Bukopucranas pyHkuiii podoTu 3 MacuBamu

TeoperryHa yacTuHa

AprymeHToM (yHKIIH poOOTH 3 MacHBaMH € YHMCIOBHI MacuB. MacuB Moxe
OyTH 3a7aHui SIK Jlara30H KOMIPOK, SK MacHWB KOHCTaHT, , a00 SK IM's jJianma3oHy ado
MacHBy. SIKII0 sika-HEOY/Ib KOMIpKa Y MacHBI OPOXKHS a00 MICTUTh TEKCT, TO QYHKIIIsS
poOoTu 3 MacuBoM moBeprae 3HaueHHs nomwiku #3HAY!. Oyukuii pobotu 3
macuBamu (TPAHCII, MOBP, MYMHOX), sixi nmoBepTaloTb MacHUBH, IMOBUHHI OyTH
BBe/ICHI K (JOPMYJIM MACHUBY, ISl I[bOTO HEOOX1AHO BUJLIUTH J1arma3oH KOMIPOK s
PO3MIIIEHHS Pe3yJbTaTy MOYMHAIOYHN 3 KOMIPKH 3 (POpMYIIOI0, HATUCHYTH KiaBinry F2,
a notiM - koMmO1Hamiro kiasim CTRL+SHIFT+ENTER.

®yukuis MOIPE]J] - noBeprac BH3HAUHMK MATpHUIll (MaTpuilsl 30epiraerbcs B
MacHBi).

Cunrakcuc: MOIIPE]l(macuB), ¢ MacHMB - 4YHCIOBUM MacHB 3 PIBHOIO
kutbKicTiO psaakiB 1 croBnuiB. MOIIPE/] noBeprae 3nauenns nomuiku #3HAU!, skmio
MacHB Ma€ HEpPIBHA KUIbKICTh PSAKIB 1 CTOBIILIIB.

®ynkuis TPAHCII - BukoHye TpaHCIIOHYBaHHS MaTpPHIIL.

Cunrakcuc ¢yskuii: TPAHCII(macuB), 1e¢ MacuB - 1II¢ MacwB JUIA
TPaHCTIOHYBaHHS.
®Oyukiiss TPAHCII noBunHa OyTH BBeleHa K opMylia MaCHMBY B 1HTEpBaJI, 1110
Ma€ CTUIBKH K PSAAKIB 1 CTOBIIIIB, CKUIBKM CTOBMIIIB 1 PSJIKIB Ma€ apryMEHT MAacHB.
®ynkiis TPAHCII BUKOpUCTOBYETHCS AJIs TOTO, IIIOO MOMIHSATH OPIEHTAIIII0 MACUBY Ha
po0OOYOMY JIMCTI 3 BEPTUKAIHLHOT HA TOPU3OHTAIIbHY 1 HABITAKH.
32

IIpuknag BUKOPUCTAHHS JJIs1 BUBHAUYCHHA TpaHCHOHOBaHOI ManI/II_Ii JJIA Y =45
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[TocnioBHICTH BUKOHAHHS:

— B miana3oH A1:B3 3aHecTu 3HaYeHHS €JIEMEHTIB MaTPUII;

— B koMipky D1 BBectr popmyny = TPAHCII(A1:B3);

— BUJAUIMTH Jiana3oH KOMIPOK JUIs pO3MIIIEHHS pe3yibTaTy MOYMHAIOYM 3 KOMIPKU 3 (hOpMYIIOlo,
t00TO D1: F2;

— HaTHCHITH KiaBimy F2, a motim HaTucHITH koMOiHairo kinaBim CTRL+SHIFT+ENTER.

Pe3ynbTaT BUKOHAHHS:
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®yukuia MOBP - nopepTae o0epHEeHy MaTPHUIIO 1T MaTPHIIl, sika 30epiracTbCsi B
MacCHBI.

Cunrakcuc: MOBP(macuB), e MacuB — YHCIIOBUN MAacHB 3 PIBHOIO KiJIBKICTIO
PSAIKIB 1 CTOBITIIIB.

MOBP noseprae 3nauenHs nomunku #3HAU!, ko MacuB Mae HepiBHE YHUCIIO
psAKiB 1 croBOiiB. OOepHEHI MaTpHlll, SIK 1 BUSHAUHUKH, 3a3BUYail BUKOPHUCTOBYIOTHCS
JUTSL PO3B’SI3Ky CHUCTEM DPIBHSHB 3 JIeKUIbKOMa HeBimomumu. J[0OyTok maTpuil Ha ii
oOepHEHy - II€ OJWHWYHA MAaTPHIl, TOOTO KBaJApaTHUW MacWB, Y SKOTO JiaroHajbHI
€JIEMEHTH piBHI 1, a Bci iHIII enleMeHTH piBHi 0.

®Oynknis MYMHOX - noBeprae 100yTOK MaTpullb (MaTpulli 30€piratoThCs B
MacHuBax).

Cunrakcuc: MYMHOXK (macusl;Mmacus2)

Pe3ynpTaToM € MacuB 3 TaKUM K€ YUCIOM PsJAKIB, K MacuBl 1 3 Takum xe
YHUCJIOM CTOBIIIIIB, IK MAaCUB2

KisnbKicTh CTOBMINB apryMeHTy MacuBl MOBUHHUM OyTH TaKUM K€, SIK KUIbKICTh
PSIKIB apTyMEHTY MacuB2, 1 00MIBa MacUBH MOBUHHI MICTUTH TUIbKK yucia. Macusl 1
MacuB2 MOKYTbh OyTH 3aaHi1 SIK J{1alla30HU, MACUBH KOHCTAHT 200 MOCHUJIaHHS.

Macus a, SIKuii € T00yTKOM JBOX MAacHBIB b 1 C BU3HAYAETHCS B TAKUM CTIOCIO:

n
8, =Ybe, |
I = ] nmei- HOoMep psizKa, a j - HOMEpP CTOBIIIIS.

3aBaaHHs
1 Jlnst marpuii M(4x4) BU3HAYHTH:

a) BU3HAYHUK MaTPHIIi;
0) TpaHCIIOHOBaHY MATPULIO;
B) OoOepHEHY MaTpHIIIO;

2 BuxoHaTH omepariito MHOXEHHS JBOX MaTpuIlh A Ta B HacTymHOi po3MipHOCTI:

a) A(4x4) ta B(4x4);
0) A(4x4) ta B(4x2);
B) A(3x4) ta B(4x3).

3 Buxopucroyroun ¢ynkiii Excel po6oTu 3 MacuBamu, po3B’s3aTH CUCTEMY
JTHIAHAX aNreOpUYHUX PIBHSHB BIJIMOBITHO 10 CBOTO BapiaHTy, BUKOPUCTABIITN
MaTPUYHUN METO/I.

4  BxigHi MacuBH, 110 OyJIM apryMeHTaMu (yHKI[iil 0OpoOKM MacHBiB, Ta pe3yJbTaT
00YHCIIeHb 3aIUIIITH 0 3BITY 3 BAKOHAHHS JJaOOpaTOPHOi pOoOOTH.



BapianTu 3aB1anb:

Nel.
5Xx+8y—-z=-7,
X+2y+3z2=1
2X—-3y+22=09.

Ne3.
3X+2y+2=5;
2X+3y+2z =1
2X+y+3z =11.

Nes.
4x -3y +22=09;
2X+5Yy -3z =4;
SX+6y—2z =18.

Ne7.

X, + X, +2X; =1,
2X, — Xy + 2X5 = —4;
A%, + X, +4X; = 2.

Ne9,
33X, — X, + X3 = 4;
2%, —9X, —3X; = —17;
X, +X, —X; =0.

Nell.
2X, + X, =Xy =1,
X, + X, +X; =6;

Ne2.

Neé6.

Ne10.

X+2y+1z=4
3x—-5y+3z=1
2X+1y—2=38.

X, +2X, +4X, =31,
X, + X, +2X; = 29;
3%, — X, + X5 =10.

3X, —2X, +4x, =11.

3X, =X, =5;
—2X, + X, + X3 =0;
2%, — X, +4X; =15.

X, + X, + X3 =2;
2%, — X, —6X, =-1;
3X, —2X, =8.

2X, — X, — X3 =4;
3X, +4X, —2X; =11,

Nel2.
2%, — X, —3X; =3;
3X, +4X, —5%X; =8§;
2X, + X3 =17.



Nel3.
X, +9X, + Xy =—7;
2%, — X, — X5 =0;
X, — 2%, — X3 = 2.

Nel5.
3X+4y+2z=28;
2X—-y—-3z=-1;
X+95y+z=0.

Nel7.

2%, + X, +4X, = 20;
2%, — X, —3X; =3;

3X; +4X, —5X; =-8.

Nel9.
X, +9X, =Xy =7,
22X, — X, = X3 =4,

3X, —2X, +4x, =11.

Ne21.
/X+5y+2z=18;
X—y—-2=3

X+Yy+27=-2.

No23,
X—2y—-272=3;
X+Yy—-2z=0;
X—-y—-z=1.

Neld.

X—2y+3z=6;

2X +3y —4z =16;

3x—2y-52=12.
Nel6.

2X, — X, +3X; =17,
X, +3X, —2X; =0;

2X, — X3 = 2.
Nel8.
X, — X, =4

2X, +3X, + X3 =1,
2%, + X, +3X; =11.

Ne20.
11X+ 3y -z =2;
2X+5y -5 =0;
X+y+z=2.

Ne22.

2X+3y+z=1

X+2=0;

X—y—-2=2.
Ne24,

3X, + X, —5X; =7,
2%, —3X, +4X; =-1;
5X, — X, +3X, =0.



No25.
X, —2X, + X3 =15;
2X, + X, +3X, =9;

X, +3X, +2X; = —6.

No27.
2X, +3X, +4X, =5;
3X, +4X, —X; =3;
4%, +5X, —2X, = 3.

Ne29.
3X, + X, —2X, = 4;
2X, —3X, +X; =9;
5%, + X, + 3%, = 4.

No26.
2X, — X, = 2%, =1
3X, +2X, + X3 =1,
X, +3X, +3%X; =0.

Ne28.
2%, — X, —3X; =9,
X, +2X, + X3 =3;
3X, + X, — X5 =-1.

Ne30.
2X, — X, +3X; =4

5%, +2X, + X, =5.



